



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අති විශේෂ

අංක 2421/07 – 2025 ජනවාරි මස 27 වැනි සඳුදා – 2025.01.27

(රජයේ බලයපිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී)

III වැනි කොටස – ඉඩම්

ඉඩම් රජයට ගැනීම පිළිබඳ දැන්වීම්

ඉඩම් අත්කර ගැනීමේ පනත (460 වැනි පරිච්ඡේදය)

උපලේඛනය

38 වැනි වගන්තියේ (අ) අතුරු විධානය යටතේ ආඥාව

1. ඉඩම් අත්කර ගැනීමේ නිලධාරී. - ප්‍රාදේශීය ලේකම්, හෝමාගම.

2025 අංක 07 දරන ආඥාව

2. ඉඩමේ විස්තරය. - බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, හෝමාගම ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ අංක 590, මාගම්මන නැගෙනහිර ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ, මාගම්මන ගමෙහි පිහිටි සර්වේයර් ජනරාල් විසින් පිළියෙල කරන ලද අංක CO/HMG/2022/407 හා 2023.12.30 දිනැති ප්‍රගමන අනුරේඛනයේ පහත සඳහන් නම් වලින් හා ප්‍රමාණයන්ගෙන් යුක්ත ඉඩම් කැබැල්ලට මායිම්:

මගේ යොමු අංකය : 4-3/5/2021/HW/347.

ප්‍රාදේශීය ලේකම්ගේ යොමු අංකය : DSO/HOM/LAC/154.

1. කැබලි අක්ෂර 'A' - හතරඅදහේන, වර්. අංක 399 හි කොටසක්, කිරිවත්තුඩුව පාර - ප්‍රමාණය: හෙක්. 0.0005

ඉඩම් අත්කර ගැනීමේ පනතේ (460 වැනි පරිච්ඡේදය) 38 වැනි වගන්තියේ (අ) අතුරු විධානයෙන් මා වෙත පවරා ඇති බලතල අනුව කෘෂිකර්ම, පශු සම්පත්, ඉඩම් සහ වාරිමාර්ග අමාත්‍ය, කුරගමගේ දොන් ලාල් කාන්ත වන මම, පහත සඳහන් උපලේඛනයේ 1 වැනි ඡේදයේ සඳහන් ඉඩම් අත්කර ගැනීමේ නිලධාරියාට නැතහොත්, එකී නිලධාරියා විසින් ඒ සඳහා බලය දෙන ලද වෙනත් නිලධාරියෙකුට, එම උපලේඛනයේ 2 වන ඡේදයේ දැක්වෙන නියමිත ඉඩම ස්වාමීන්වයට ගැනීමට මෙයින් නියම කරමි.

උතුරට: මාර්ගය (මාර්ග සංවර්ධන අධිකාරිය); නැගෙනහිරට: ක.සි. 520003 හි කලාප 1, පත්‍රය 35 හි කැබලි අංක 394, 393 සහ 396; දකුණට: ක.සි. 520003 හි කලාප 1, පත්‍රය 35 හි කැබලි අංක 396 සහ 399; බටහිරට: මාර්ගය (මාර්ග සංවර්ධන අධිකාරිය).

කේ. ඩී. ලාල් කාන්ත,
කෘෂිකර්ම, පශු සම්පත්, ඉඩම්
සහ වාරිමාර්ග අමාත්‍ය.

EOG 01-0275

2025 ජනවාරි මස 08 වැනි දින,
කෘෂිකර්ම, පශු සම්පත්, ඉඩම් සහ වාරිමාර්ග අමාත්‍යාංශය,
මිහිකත මැදුර, අංක 1200/6,
රජමල්වත්ත පාර,
බත්තරමුල්ල.



ඉඩම් අත්කර ගැනීමේ පනත (460 වැනි පරිච්ඡේදය)

38 වැනි වගන්තිය (අ) අතුරු විධානය යටතේ ආඥාව

2025 අංක 04 දරන ආඥාව

මගේ යොමු අංකය : 4-3/7/2022/HW/111.

ප්‍රාදේශීය ලේකම්ගේ යොමු අංකය : DSO/HOM/LAC/160.

ඉඩම් අත්කර ගැනීමේ පනතේ (460 වැනි පරිච්ඡේදය) 38 වැනි වගන්තියේ (අ) අතුරු විධානයෙන් මා වෙත පවරා ඇති බලතල අනුව කෘෂිකර්ම, පශු සම්පත්, ඉඩම් සහ වාරිමාර්ග අමාත්‍ය, කුරුමගේ දොන් ලාල් කාන්ත වන මම, පහත සඳහන් උපලේඛනයේ 1 වැනි ඡේදයේ සඳහන් ඉඩම් අත්කර ගැනීමේ නිලධාරියාට නැතහොත්, එකී නිලධාරියා විසින් ඒ සඳහා බලය දෙන ලද වෙනත් නිලධාරියෙකුට, එම උපලේඛනයේ 2 වන ඡේදයේ දැක්වෙන නියමිත ඉඩම ස්ථාපිතවියට ගැනීමට මෙයින් නියම කරමි.

කේ. ඩී. ලාල් කාන්ත,
කෘෂිකර්ම, පශු සම්පත්, ඉඩම්
සහ වාරිමාර්ග අමාත්‍ය.

2025 ජනවාරි මස 08 වැනි දින,
කෘෂිකර්ම, පශු සම්පත්, ඉඩම් සහ වාරිමාර්ග අමාත්‍යාංශය,
මිහිකත මැදුර, අංක 1200/6,
රජමල්වත්ත පාර,
බත්තරමුල්ල.

උපලේඛනය

1. ඉඩම් අත්කර ගැනීමේ නිලධාරි. - ප්‍රාදේශීය ලේකම්, හෝමාගම.

2. ඉඩමේ විස්තරය. - බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, හෝමාගම ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ අංක 486A, හෝමාගම නගරය ග්‍රාම නිලධාරි කොට්ඨාසයේ, හෝමාගම ගමෙහි පිහිටි සර්වේචර් ජනරාල් විසින් පිළියෙල කරන ලද අංක CO/HMG/2023/433 හා 2023.12.16 දිනැති ප්‍රගමන අනුරේඛනයේ සවිස්තරව දැක්වෙන කැබලි අංක ඒ වශයෙන් පෙන්නුම් කර ඇති ප්‍රමාණයෙන් හෙක්ටයාර් 0.0226 ක් පමණ වන පහත සඳහන් නම් වලින් හා ප්‍රමාණයන්ගෙන් යුක්ත ඉඩම් කැබලි වලට මායිම්:

1. කැබලි අක්ෂර 'A' - අළුබෝගහවත්ත, වරි. අංක 25/1 හි කොටසක් දුම්රියපොළ පාර - ප්‍රමාණය: හෙක්. 0.0008

උතුරට: මෙම ඉඩමේ ඉතිරි කොටස සහ රජය හිමිකම් කියන කැන්දලන්ද; නැගෙනහිරට: රජය හිමිකම් කියන කැන්දලන්ද සහ මාර්ගය (මාර්ග සංවර්ධන අධිකාරිය); දකුණට: මාර්ගය (මාර්ග සංවර්ධන අධිකාරිය) සහ මෙම අනුරේඛනයේ කැබලි අක්ෂර B; බටහිරට: මෙම අනුරේඛනයේ කැබලි අක්ෂර B, සමරවික්‍රම කටුවාන ආරච්චිගේ ධර්මබන්දු රත්නසේකර හිමිකම් කියන අළුබෝගහවත්ත සහ මෙම ඉඩමේ ඉතිරි කොටස.

2. කැබලි අක්ෂර 'B' - අළුබෝගහවත්ත, වරි. අංක 25 හි කොටසක් දුම්රියපොළ පාර - ප්‍රමාණය: හෙක්. 0.0006

උතුරට: මෙම ඉඩමේ ඉතිරි කොටස, සමරවික්‍රම කටුවාන ආරච්චිගේ ධර්මබන්දු රත්නසේකර හිමිකම් කියන අළුබෝගහවත්ත සහ මෙම අනුරේඛනයේ කැබලි අක්ෂර A; නැගෙනහිරට: මෙම අනුරේඛනයේ කැබලි අක්ෂර A සහ මාර්ගය (මාර්ග සංවර්ධන අධිකාරිය); දකුණට: මාර්ගය (මාර්ග සංවර්ධන අධිකාරිය) සහ මෙම අනුරේඛනයේ කැබලි අක්ෂර C; බටහිරට: මෙම අනුරේඛනයේ කැබලි අක්ෂර C, ගලගෙදරගේ නිරෝෂා දමයන්ති සහ තවත් අය හිමිකම් කියන අළුබෝගහවත්ත සහ මෙම ඉඩමේ ඉතිරි කොටස.

3. කැබලි අක්ෂර 'C' - අළුබෝගහවත්ත, වරි. අංක 23 හි කොටසක් දුම්රියපොළ පාර - ප්‍රමාණය: හෙක්. 0.0014

උතුරට: මෙම ඉඩමේ ඉතිරි කොටස, සමරවික්‍රම කටුවාන ආරච්චිගේ ධර්මබන්දු රත්නසේකර හිමිකම් කියන අළුබෝගහවත්ත සහ මෙම අනුරේඛනයේ කැබලි අක්ෂර B; නැගෙනහිරට: මෙම අනුරේඛනයේ කැබලි අක්ෂර B සහ මාර්ගය (මාර්ග සංවර්ධන අධිකාරිය); දකුණට: මාර්ගය (මාර්ග සංවර්ධන අධිකාරිය) සහ මෙම අනුරේඛනයේ කැබලි අක්ෂර D; බටහිරට: මෙම අනුරේඛනයේ කැබලි අක්ෂර D, මංගල ප්‍රියදර්ශන අකරවිට හිමිකම් කියන අළුබෝගහවත්ත සහ මෙම ඉඩමේ ඉතිරි කොටස.

4. කැබලි අක්ෂර 'D' - අළුබෝගහවත්ත, වරි. අංකය සොයාගත නොහැක දුම්රියපොළ පාර - ප්‍රමාණය: හෙක්. 0.0071

උතුරට: මෙම අනුරේඛනයේ කැබලි අක්ෂර F සහ E, වරිත සංජය අකරවිට හිමිකම් කියන අළුබෝගහවත්ත, මෙම ඉඩමේ ඉතිරි කොටස, මංගල ප්‍රියදර්ශන අකරවිට හිමිකම් කියන අළුබෝගහවත්ත, ගලගෙදරගේ නිරෝෂා දමයන්ති සහ තවත් අය හිමිකම් කියන අළුබෝගහවත්ත සහ මෙම අනුරේඛනයේ කැබලි අක්ෂර C; නැගෙනහිරට: මෙම අනුරේඛනයේ කැබලි අක්ෂර C සහ මාර්ගය (මාර්ග සංවර්ධන අධිකාරිය); දකුණට: මාර්ගය (මාර්ග සංවර්ධන අධිකාරිය) සහ කුමාරගේ වන්ද්‍රදාස හිමිකම් කියන අළුබෝගහවත්ත; බටහිරට: මෙම අනුරේඛනයේ කැබලි අක්ෂර F සහ E, වරිත සංජය අකරවිට හිමිකම් කියන අළුබෝගහවත්ත, මෙම ඉඩමේ ඉතිරි කොටස සහ මංගල ප්‍රියදර්ශන අකරවිට හිමිකම් කියන අළුබෝගහවත්ත.

5. කැබලි අක්ෂර 'E' - අළුබෝගහවත්ත, වරි. අංක 21/6 හි කොටසක් දුම්රියපොළ පාර - ප්‍රමාණය: හෙක්. 0.0001

උතුරට: මෙම ඉඩමේ ඉතිරි කොටස සහ වරිත සංජය අකරවිට හිමිකම් කියන අළුබෝගහවත්ත; නැගෙනහිරට: මෙම අනුරේඛනයේ කැබලි අක්ෂර D; දකුණට: මෙම අනුරේඛනයේ කැබලි අක්ෂර D සහ F; බටහිරට: මෙම අනුරේඛනයේ කැබලි අක්ෂර F, සමන් ප්‍රියදර්ශන අකරවිට හිමිකම් කියන අළුබෝගහවත්ත සහ මෙම ඉඩමේ ඉතිරි කොටස.

6. කැබලි අක්ෂර 'F' - අළුබෝගහවත්ත, වරි. අංක 19 හි කොටසක් දුම්රියපොළ පාර - ප්‍රමාණය: හෙක්. 0.0005

උතුරට: මෙම ඉඩමේ ඉතිරි කොටස, රසිකා දිල් රාක්ෂි අකරවිට හිමිකම් කියන අළුබෝගහවත්ත සහ මෙම අනුරේඛනයේ කැබලි

අක්ෂර E; නැගෙනහිරට: මෙම අනුරේඛනයේ කැබලි අක්ෂර E සහ D; දකුණට: මෙම අනුරේඛනයේ කැබලි අක්ෂර D සහ කුමාරගේ වන්දදාස හිමිකම් කියන අළුබෝගහවත්ත; බටහිරට: මෙම ඉඩමේ ඉතිරි කොටස.

7. කැබලි අක්ෂර 'G' - කිනගහලන්දහේන වරි. අංක 18 හි කොටසක් දුම්රියපොළ පාර - ප්‍රමාණය: හෙක්. 0.0021

උතුරට: මාර්ගය (මාර්ග සංවර්ධන අධිකාරිය) සහ මෙම අනුරේඛනයේ කැබලි අක්ෂර H; නැගෙනහිරට: මෙම අනුරේඛනයේ කැබලි අක්ෂර H, අපීන් රෝහන ලොකු හෙට්ටි හිමිකම් කියන කිනගහලන්දහේන සහ මෙම ඉඩමේ ඉතිරි කොටස; දකුණට: මෙම ඉඩමේ ඉතිරි කොටස සහ විජේසුන්දර මුදියන්සේලාගේ නිරෝෂ් වාමිනද හිමිකම් කියන කිනගහලන්දහේන; බටහිරට: විජේසුන්දර මුදියන්සේලාගේ නිරෝෂ් වාමිනද හිමිකම් කියන කිනගහලන්දහේන සහ මාර්ගය (මාර්ග සංවර්ධන අධිකාරිය).

8. කැබලි අක්ෂර 'H' - කිනගහලන්දහේන වරි. අංක 21 හි කොටසක් දුම්රියපොළ පාර - ප්‍රමාණය: හෙක්. 0.0019

උතුරට: මාර්ගය (මාර්ග සංවර්ධන අධිකාරිය) සහ මෙම අනුරේඛනයේ කැබලි අක්ෂර J; නැගෙනහිරට: මෙම අනුරේඛනයේ කැබලි අක්ෂර J, උඩුවනගේ හිරණ්‍යා සංජීවනී පෙරේරා හිමිකම් කියන කිනගහලන්දහේන සහ මෙම ඉඩමේ ඉතිරි කොටස; දකුණට: මෙම ඉඩමේ ඉතිරි කොටස, අමරපාල සුදසිංහ හිමිකම් කියන කිනගහලන්දහේන සහ මෙම අනුරේඛනයේ කැබලි අක්ෂර G; බටහිරට: මෙම අනුරේඛනයේ කැබලි අක්ෂර G සහ මාර්ගය (මාර්ග සංවර්ධන අධිකාරිය).

9. කැබලි අක්ෂර 'J' - කිනගහලන්දහේන වරි. අංකය සොයාගත නොහැක දුම්රියපොළ පාර - ප්‍රමාණය: හෙක්. 0.0019

උතුරට: මාර්ගය (මාර්ග සංවර්ධන අධිකාරිය) සහ මෙම අනුරේඛනයේ කැබලි අක්ෂර K; නැගෙනහිරට: මෙම අනුරේඛනයේ කැබලි අක්ෂර K, උඩුවනගේ හිරණ්‍යා සංජීවනී පෙරේරා හිමිකම් කියන කිනගහලන්දහේන සහ මෙම ඉඩමේ ඉතිරි කොටස; දකුණට: මෙම ඉඩමේ ඉතිරි කොටස, අපීන් රෝහන ලොකු හෙට්ටි හිමිකම් කියන කිනගහලන්දහේන සහ මෙම අනුරේඛනයේ කැබලි අක්ෂර H; බටහිරට: මෙම අනුරේඛනයේ කැබලි අක්ෂර H සහ මාර්ගය (මාර්ග සංවර්ධන අධිකාරිය).

10. කැබලි අක්ෂර 'K' - කිනගහලන්දහේන වරි. අංකය සොයාගත නොහැක දුම්රියපොළ පාර - ප්‍රමාණය: හෙක්. 0.0016

උතුරට: මාර්ගය (මාර්ග සංවර්ධන අධිකාරිය) සහ මෙම අනුරේඛනයේ කැබලි අක්ෂර M; නැගෙනහිරට: මෙම අනුරේඛනයේ කැබලි අක්ෂර M, මාකුඹුරගේ දොන් සපීන් කුමාර හිමිකම් කියන කිනගහලන්දහේන සහ මෙම ඉඩමේ ඉතිරි කොටස; දකුණට: මෙම ඉඩමේ ඉතිරි කොටස, උඩුවනගේ හිරණ්‍යා සංජීවනී පෙරේරා හිමිකම් කියන කිනගහලන්දහේන සහ මෙම අනුරේඛනයේ කැබලි අක්ෂර J; බටහිරට: මෙම අනුරේඛනයේ කැබලි අක්ෂර J සහ මාර්ගය (මාර්ග සංවර්ධන අධිකාරිය).

11. කැබලි අක්ෂර 'M' - කිනගහලන්දහේන වරි. අංකය සොයාගත නොහැක දුම්රියපොළ පාර - ප්‍රමාණය: හෙක්. 0.0023

උතුරට: මාර්ගය (මාර්ග සංවර්ධන අධිකාරිය) සහ මෙම අනුරේඛනයේ කැබලි අක්ෂර N; නැගෙනහිරට: මෙම අනුරේඛනයේ කැබලි අක්ෂර N, කුසුමලතා ජයතුංග හිමිකම් කියන කිනගහලන්දහේන සහ මෙම ඉඩමේ ඉතිරි කොටස; දකුණට: මෙම ඉඩමේ ඉතිරි කොටස, උඩුවනගේ හිරණ්‍යා සංජීවනී පෙරේරා හිමිකම් කියන කිනගහලන්දහේන සහ මෙම අනුරේඛනයේ කැබලි අක්ෂර K; බටහිරට: මෙම අනුරේඛනයේ කැබලි අක්ෂර K සහ මාර්ගය (මාර්ග සංවර්ධන අධිකාරිය).

12. කැබලි අක්ෂර 'N' - කිනගහලන්දහේන වරි. අංකය 28 හි කොටසක්, දුම්රියපොළ පාර - ප්‍රමාණය: හෙක්. 0.0023

උතුරට: මාර්ගය (මාර්ග සංවර්ධන අධිකාරිය) සහ හේවාචසම් ගමගේ නොහොන් ජයතුංග අච්චිගේ නිපුන රන්දිම හිමිකම් කියන කිනගහලන්දහේන; නැගෙනහිරට: හේවාචසම් ගමගේ නොහොන් ජයතුංග අච්චිගේ නිපුන රන්දිම හිමිකම් කියන කිනගහලන්දහේන සහ මෙම ඉඩමේ ඉතිරි කොටස; දකුණට: මෙම ඉඩමේ ඉතිරි කොටස, මාකුඹුරගේ දොන් සපීන් කුමාර හිමිකම් කියන කිනගහලන්දහේන සහ මෙම අනුරේඛනයේ කැබලි අක්ෂර M; බටහිරට: මෙම අනුරේඛනයේ කැබලි අක්ෂර M සහ මාර්ගය (මාර්ග සංවර්ධන අධිකාරිය).

EOG 01-0276